
\11 SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 

10. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

des Abg. Meyer (SSW) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Kultusminister -

Nordisches Institut 

1. Trüft es zu, daß die Lektorenstellen für Dänisch, Schwedisc:h 
und NOrwegisch am Nordischen Institut der Universität Kiel 
ab Herbst 1983 etwa 2 Semester lang unbesetzt bleiben wer­
den? 

Nein, es ist beabsichtigt, die Stellen nach ihrem Freiwerden wieder 
zu besetzen. 

Entfällt. 

2. Wenn ja, was will die Landesregierung tun, 
a) um eine dadurd:L bedingte Einschränkung des Studienange­

botes um etwa die Hälfte zu verhindern? 
b) um den betroffenen Studenten eine Weiterführung ihres Stu­

diums ohne zeitliche Verzögerung und erhöhte wirtschaft­
liche Belastung zu ermöglichen? 

c) um einer Scbwädlung der traditionellen Beziehungen der 
Arbeit des Nordischen Instituts zu Skandinavien entgegen­
zuwirken? 
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